
16 листопада 2017 року
 в Запорізькому 

обласному центрі молоді 
відбулися урочисті заходи 

з нагоди святкування 
Міжнародного дня студента.

    Голова ЗОДА Костянтин Бриль 
привітав молодь Запорізького краю 
зі святом та нагородив переможців 
обласного конкурсу «Студент року – 
2017».

Серед переможців Обласного конкурсу 
студенти нашої академії:

у номінації «Студент – спортсмен 
року» — Микола Діброва, АТП-14-1 
факультету металургії.

у номінації «Студент – патріот 
року» — Олена Батичко, МЕТ-14-1 
факультету металургії.

Наших переможців підтримували 
проректор з НПР Коломоєць Г.П. та 
студенти переможці вузівського туру 
конкурсу «Студент року-2017».

• На стор. 5 – Еколого-паріотична культура кожному
• На стор. 6 – Студент ЗДІА ти найкращий!
• На стор. 7 – Клубне життя: «Золотий Борисфен»,  
   «Кубок Сови»
• На стор. 8 – Студенти ЗДІА під прапорами ДОБРА!
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• На стор. 1 – День студента. Святкуємо!
• На стор. 2  – Квиток до успішної кар’єри
• На стор. 3 – ЗДІА в вирі громадського життя міста    
• На стор. 4 –  Справи ветеранські. День памяті  
   жертв голодоморів та політичних репресій

2 «Академ_і_Я»Академічний простір

9-11 листопада 2017 року у Виставкому центрі 
«Козак-палац» відбувся щорічний «Ярмарок 
освіти». У ярмарку взяло участь понад 50 вишів 
міста та регіону, серед яких наша академія.

Майбутні абітурієнти мали нагоду отримати кон-
сультацію щодо цьогорічного порядку вступу до 
нашого вишу, вибору майбутньої професії, а також 
поспілкуватися з керівництвом, викладачами та 
студентами ЗДІА. 

Важливий крок цього року для академії – мас-
штабний вихід за межі звичайного інформаційного 
поля – перехід до інтерактивного спілкування з 
абітурієнтами, що формується на принципових 
засадах та ідейній місії вишу: «Навчання в ЗДІА – 
квиток до успішної кар’єри».

Для яскравої презентації академії на ринку освітніх 
послуг було залучено факультети та кафедри ЗДІА. 
Приголомшливою стала експозиція новітніх до-
сягнень в сфері IT-технологій, зокрема діючої мо-
делі 3D-принтера, елементів просторової графіки 
та проектування. Активним учасником «Ярмарку 
Освіти» став ФБЦІ, чия презентація проходила в 
перший день заходу. Відзначимо, що цьогорічною 
особливістю участі «будівельників» стала креа-
тивна підготовка до заходу власними силами ви-
кладачів, на чолі з зав. каф. ПЦБ І.А. Арутюнян. 
Відвідувачі виставки мали можливість дізнатися про 
актуальність будівельної спеціальності, про яскраве 
студентське дозвілля.

Учасникам заходу сподобалась організація роботи 
та експозиції ЗДІА, про що свідчив активний feed-
back абітурієнтів: відзначалась якість, корисність 
отриманої інформації, позитивні відгуки до пре-
зентацій, велика зацікавленість до навчання у виші. 

На наш погляд, цілі цього заходу – розповсюджен-
ня інформації серед абітурієнтів про переваги 
навчання у ЗДІА – досягнуті. Сподіваємось,  що 
з усіма абітурієнтами, які завітали на цей захід, 1 
вересня зустрінемось вже як зі студентами академії, 
а здобуті ними дипломи професіоналів високо ко-
туватимуться, як в України, так і за кордоном.

Аспірант кафедри  ПЦБ 
Данил Сайков

20 листопада в лабораторії енергоефективних 
технологій кафедри теплоенергетики та 
гідроенергетики ЗДІА відбулася урочиста 
презентація нової дослідної установки, яка 
дозволяє досліджувати принципи ефективного 
управління системою теплопостачання.

Обладнання було надано у використання ін-
женерній академії австрійською компанією 
HERZ, німецькою Wilo та запорізькою компанією 
«СИНТЕК». 

Головною ідеєю цього заходу був розвиток 
міжнародної співпраці між Австрійською Рес-
публікою та Україною на прикладі спільної роботи 
ЗДІА та австрійської компанії HERZ. 

У заході взяв участь почесний консул Республіки 
Австрія в Запоріжжі Б.Б. Шестопалов.  Почесними 
гостями заходу стали представники компаній 
HERZ, Wilo та «СИНТЕК». На першому запуску 
нового обладнання були присутні представники 
ректорату, керівники структурних підрозділів 
академії. 

Новий стенд дозволить проводити лабораторні 
та дослідні роботи студентам академії, буде 
використовуватися компанією HERZ для про-
ведення технічних семінарів для інженерів-
проектантів та монтажників; для популяризації 
енергоефективного обладнання світового рівня в 
запорізькому регіоні.

Важливою частиною заходу стало спілкування 
гостей зі студентами академії. Слухачам пред-
ставили інформацію про сучасне обладнання 
для систем теплопостачання та альтернативних 
джерел теплової енергії. На запитання студентів 
відповідали технічний директор «HERZ-Україна» 
Ігор Засєдатєлєв, представник «Wilo-Україна» 
Юрій Парфенюк та генеральний директор ТОВ 
«СИНТЕК» Валерій Сич.

Захід став стал новою ступенью міжнародної 
співпраці з метою впровадження енергоефектив-
них технологій в Запорізькій області. 

Зав. лабораторії, доцент кафедри ТГЕ 
С.В. Ільїн 

ПРЕЗЕНТАЦІЯ 
НОВОЇ ДОСЛІДНОЇ УСТАНОВКИ
СТЕНДУ HERZ НА КАФЕДРІ ТГЕ

СТУДЕНТИ ЗДІА ВИБОРОЛИ
БРОНЗОВІ  НАГОРОДИ  У  
«БИТВІ УНІВЕРСИТЕТІВ»

З травня по листопад 2017 року 
студенти шести запорізьких 
вишів (ЗНУ, ЗНТУ, ЗДІА, КПУ, ЗДМУ 
та  ЗІЕІТ) не тільки змагалися в 
інтелектуальних, вокальних і хоре- 
ографічних конкурсах, а й пока-

зували, що студентське життя включає в себе і гумор, і 
спорт, і активну участь в житті міста.

 22 листопада в ПК «Металургів» були підведені 
підсумки конкурсу «Битва університетів». 

Команди-переможці кожного з етапів нагороджені 
цінними  подарунками від міської влади.

А також було визначено переможців  
конкурсу «Битва університетів». 

За підсумками змагань ТРЕТЄ ПОЧЕСНЕ МІСЦЕ 
посіло студентство ЗДІА. 


